



Ljubljana, 3. maj 2011

VABILO

Spoštovane novinarke in spoštovani novinarji!

Vabimo vas na novinarsko konferenco Planinske zveze Slovenije, ki bo

**v četrtek, 5. maja 2011, ob 11. uri,
v veliki sejni sobi Planinske zveze Slovenije, Dvorakova 9 (I. nadstropje), Ljubljana.**

Na novinarski konferenci bomo predstavili

- potek **Skupščine Planinske zveze Slovenije**, okvirni program dela za leto 2012 in pomembno sprejemanje novega Statuta PZS na Skupščini PZS, ki bo v soboto, 7. maja 2011, ob 14. uri, v Šeškovem domu, v Kočevju (*podpredsednik PZS Tone Tomše*),
- posvet **Udobje v planinski koči**, ki bo v soboto, 7. maja 2011, od 9. ure dalje, v Šeškovem domu, v Kočevju; na posvetu bo kot primer dobre prakse predstavljena Planinska koča na Monte Rosi, analiza delovanja 100 planinskih koč v Alpah, predstavljeni bodo certifikati za planinske kočice (okolju prijazna koča, družinam prijazna koča ...), ekonomika in kategorizacija planinskih koč ter okrogla miza glede planinskih koč v prihodnje. Posvet bosta predstavila *generalni sekretar PZS Matej Planko in Drago Dretnik, član Gospodarske komisije PZS in predstavnik v Komisiji za kočice in poti CAA*.
- Predstavili bomo tudi letošnje, do sedaj izdane **projekte Planinske založbe**. *Avtorji in uredniki* bodo predstavili vodnika **Karavanke** in **Polhograjsko hribovje**, leposlovno knjigo **Čez rob**, planinski zemljevid **Slovenska Istra, Čičarija, Brkini, Kras** in čisto svežo izdano, reprezentativno knjigo Planinske zveze Slovenije, **Slovensko planinstvo**.
- Podana bo prva informacija **o Dnevu slovenskih planincev**, ki bo v soboto, 4. junija 2011, na Jeruzalemu v Slovenskih goricah (*generalni sekretar PZS Matej Planko in vodja organizacijskega odbora PD Ljutomer Franc Slokan*).

Po novinarski konferenci bodo vsi sodelujoči na voljo za vaša vprašanja.

Ob tem vas že sedaj lepo povabim tudi na Skupščino PZS in posvet Udobje v planinski koči, ki bosta v soboto, 7. maja 2011, v prostorih Šeškovega doma, Prešernova 11, v Kočevju.

Vljudno vabljeni!

Z lepimi planinskimi pozdravi,



Predsednik Planinske zveze Slovenije
Bojan Rotovnik

Dodatne informacije:

Zdenka Mihelič, predstavnica PZS za odnose z javnostmi. T: +386 41 222 358, E: zdenka.mihelic@pzs.si.